Montering Montering
Passagerarsidan Forarsidan

Demontera kapan 6ver handbromshandtaget
Montera sankningssatsen for handbromshandtaget
utan att slappa pa vajern

Om stolen inte har hojdjustering, kapa av
plastsargen runt stolsunderdelen i hojd
med stolsskenorna.

Stolsskenor (original)

Justera in stolsskenorna
med vridplattan

4 st M8 lasmutter

4 st M8 brickor

3 st M8 lasmutter
4 st M8x20 bultar

3 st M8x20 bultar Vridplatta

Handtaget framat

Sankning handbroms 4 st M8x20 bultar (forsankt huvud)

3 st M8x20 bultar Stolsunderrede (original)

3 st M8 l[asmutter

Handbroms (original)

=) Ll o o
o D = Echelle:1/10 Maticre : B 16/09/2013 | AL
Kapa bort de tva = : A 07/05/2013 AL

Traitement : Client: IND DATE INIT

svetsade ta pparna \\ServeUnscopema\ALEXIS\VEHICULES\TRANSIT CUSTOM V362 - 2013\BT\

Kapa bort de tva
svetsade muttrarna




